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Warszawa, 27 lutego 2024

[bookmark: _Hlk159570202]Zaproszenie do udziału w rozeznaniu rynku
na modernizację funkcjonalności strony inkubatorpomyslow.org.pl
Fundacja Stocznia w związku z realizacją projektu „Inkubator pomysłów 3 - wsparcie w rozwoju innowacji społecznych dotyczących włączenia społecznego” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej z programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego zaprasza do wzięcia udziału w rozpoznaniu rynku przeprowadzanym w celu rozeznania cenowego i ustalenia szacunkowej wartości zamówienia na modernizację funkcjonalności strony inkubatorpomyslow.org.pl.
Przedmiotowe zaproszenie ma na celu wyłącznie rozeznanie cenowe rynku firm działających w branży IT oraz uzyskanie wiedzy na temat kosztów związanych z planowaną modernizacją strony. W przypadku Państwa zainteresowania przyszłym zamówieniem uprzejmie prosimy o przesłanie prezentacji oferty wraz z wyceną (kalkulacji uwzględniającej główne składowe – koszty netto i brutto).
I. ZLECENIODAWCA
Fundacja Stocznia
Plac Zamkowy 10, 00-277 Warszawa
www.stocznia.org.pl 
II. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
1. Przedmiotem zamówienia jest modernizacja funkcjonalności strony inkubatorpomyslow.org.pl.
2. Kontekst
Istotą działań podejmowanych w ramach projektu „Inkubator pomysłów 3” jest wsparcie w rozwoju nowatorskich, oddolnie wypracowywanych rozwiązań (innowacji społecznych) dotyczących szeroko rozumianego włączenia społecznego. Włączenie społeczne to dla nas przede wszystkim:
•	integracja społeczna i zawodowa osób zagrożonych wykluczeniem społecznym lub już doświadczających wykluczenia,
•	ułatwianie dostępu do usług społecznych,
•	wzmacnianie i uruchamianie potencjału grup samopomocowych.
By to zrobić, uruchomiliśmy Inkubator pomysłów, który pomaga innowatorom (m.in. osobom prywatnym, organizacjom pozarządowym, instytucjom opieki społecznej) w dopracowaniu i przetestowaniu w działaniu ich pomysłów odpowiadających w nowy sposób na ważne problemy społeczne. 
W ramach realizowanego projektu planujemy przeprowadzić 2 nabory na wstępne pomysły na innowacje społeczne. Autorzy i autorki 31 najlepszych rozwiązań otrzymają grant na przetestowanie prototypów, a następnie 4 rozwiązania o największym potencjale zostaną upowszechnione. Równolegle przeprowadzimy proces akceleracji, w ramach którego wybierzemy 9 najbardziej obiecujących innowacji społecznych zrealizowanych w ramach innych projektów. Wybrane innowacje zostaną poddane weryfikacji, a poprawione rozwiązania zostaną ponownie przetestowana. Spośród nich wybierzemy 6 najlepszych rozwiązań, które zostaną upowszechnione.  
Jednym z narzędzi wykorzystywanym w trakcie realizacji projektu będzie strona internetowa inkubatorpomyslow.org.pl, której modernizacja jest przedmiotem prowadzonego przez nas rozeznania rynku. Strona zawiera bazę innowacji społecznych testowanych i upowszechnianych w ramach dwóch pierwszych edycji Inkubatora pomysłów realizowanych w latach 2016-2023. Strona po modernizacji będzie wykorzystywana na etapie naborów, rozwijania, testowania oraz upowszechniania innowacji społecznych. 
3. Podstawowe informacje dotyczące modernizacji funkcjonalności strony www.inkubatorpomyslów.org.pl
Zamówienie obejmuje następujące zadania:
· Przeprowadzenie badania UX
· Zaprojektowanie nowej architektury strony  
· Stworzenie nowego layoutu strony
· Programowanie, testy, wdrożenie na serwerze Zleceniodawcy
III. WARUNKI REALIZACJI ZAMÓWIENIA
Wykonawca powinien zastosować się do poniższych wymagań:
· Strona inkubatorpomyslów.org.pl (dalej „Strona”) po modernizacji będzie zawierała moduły: Innowacje, Innowatorzy, Inkubator, Aktualności, O nas, Kontakt. 
· Strona główna będzie zawierała menu główne z możliwością dodawania i reorganizacji elementów menu, rotator banerów z funkcją automatycznego animowanego przesuwania, możliwość dodawania kolejnych obrazów, sekcje prezentujące najważniejsze elementy w tym innowacje, innowatorów, aktualności. Strona będzie posiadać pełnotekstową wyszukiwarkę treści działającą po słowach kluczowych znajdowanych w tytule i w treści. 
· Moduł „Innowacje” będzie prezentował bazę innowacji społecznych Inkubatora, porządkował innowacje w kategorie i zawierał wyszukiwarkę. Każda innowacja społeczna będzie prezentowana na oddzielnej podstronie.
· Moduł „Inkubator pomysłów” będzie zawierał najważniejsze informacje o projekcie, dokumenty, formularz rejestracji on-line pozwalający na zbieranie wstępnych pomysłów na innowacje społeczne i zarządzanie nimi w panelu administratora.
· Moduł „Innowatorzy” będzie prezentował autorów i autorki innowacji społecznych, zaangażowane w ich testowanie i upowszechnianie (innowatorów, innowatorki społeczne).
· Moduł „Aktualności” będzie zawierał chronologiczną listą wpisów. Wpisy będą miały możliwość dodania zdjęć, filmów, podcastów.
· Moduł „O Nas” będzie prezentował instytucje zaangażowane w realizację projektu oraz zespół projektu.
· Wykonawca zapewni na stronie mechanizm zapisywania na newsletter, który będzie współpracował z wybranym przez Zamawiającego systemem mailingu masowego.
· Strona zostanie przygotowana zgodnie ze standardem WCAG 2.0. Na stronie zostanie umieszczona deklaracja dostępności.
· Strona będzie posiadała skróconą wersję po angielsku.
· Strona będzie wykonana w oparciu o system zarzadzania treścią (CMS) umożliwiający samodzielną i bezpłatną edycję i rozbudowę strony internetowej przez Zamawiającego, bez posiadania umiejętności programowania.
· Strona i system zarządzania treścią będą zabezpieczone przed włamaniami, działalnością wirusów i botów oraz przed dostępem dla osób nieupoważnionych.
· Strona nie powinna posiadać żadnych limitów co do ilości wstawianych danych, artykułów, zakładek, podstron, wpisów, galerii, filmów.
· Wykonawca zapewni szkolenie z obsługi i edycji zawartości strony internetowej dla dowolnej ilości osób wchodzących w skład zespołu Zamawiającego. 
· Wykonawca podepnie pod stronę internetową system statystyk odwiedzin Google Analytics, Google Tag Manager.
· Wykonawca zainstaluję stronę internetową na wskazanym przez Zamawiającego serwerze hostingowym.
Wycena ma charakter orientacyjny - ostateczny koszt będzie zależy od finalnej wersji strony. 
IV. TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA
Usługa powinna być wykonana nie później niż do 30 maja 2024 roku. 
V. TERMIN SKŁADANIA OFERT CENOWYCH
1. Oferta powinna zawierać formularz ofertowy (jego wzór znajduje się w załączniku nr 1 do zaproszenia).
2. Ofertę prosimy przesłać w wersji elektronicznej do 5 marca 2024 r. do 12.00 na adres: iadamska@stocznia.org.pl
VI. KONTAKT:
Wszelkich informacji o zamówieniu udziela: Iwona Adamska, t. +48 600 251 210; iadamska@stocznia.org.pl
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